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A.2.4 Aokioeg
1. Yroloyiote ta aBpoiocuata
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2. X& TOlEC MEPMTMGELS EIVOL OTAPAITNTO VO LETATPEYOVLE ETEPMDVVUO KAAGLOTO GE
OULAVLLLOL;

3. Ynohdyioe Tic Stopopéc
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4. YrnoAldyioe to emdpuevo afpoicpoto Kot amAoToince 10 amoTéEAESA OOV oVTO deV
elvatl avdywyo kKhdopa
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5. Yroloyiote T1g enOUEVEG TAPACTACELS

2 1 2 1 1 1 2 1
—+2= —+3=+2 3—-1- 9)5—-4-
0372, B3T3 N35-13 95374y

2
6. Evog epydng éokoye TNV TpdTn NUEPA TOL 3 €vOG O1KOTTEOOV, TN OEVTEP NUEPQL

1 3
10 P KoL TNV Tpitn nuépa Ta 0 oV 0wKoTédOoV. [1660 £okaye Kot TG TPELg NUEPES;
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7."Evog aypotng éxet 7 s OTPEULOTO [LE AELOVIES, 6Z OTPELLOTO [LE LOVTOPIVIES KO
5
TEAOG 95 otpéppota pe moptokaMés. [oca otpéppata €4l GLVOAIKA;

8. e uo peydAn moiva vdpyovy 1€6eepic PPUoES, 2 amd aVTEC Elval Yio TO YEUIGHLO
g meivog Kot GAAEG 2 yia to ddetacpa. H pia Bpoon puropel va yepicetl v moiva oe
8 wpeg, evd N GAAN T yepilet og 12 wpeg. H pia Bpoon pmopel va adeldoet v moiva

oe 15 dpeg, evd n GAAN v adetdlel og 20 wpeg. Na Bpeite 1 pé€pog g micivog
a) yepiCouv og pio dpa kot ot 0o Ppiceg 6TAV AEITOVPYOLV TAVTHYPOVO.

B) aodelalovv og pio dpa o1 GALEG dV0 Bpooeg dTav AetTovpyoHV TAVTOXPOVA
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v) Ba yepicovv o€ pia dpa kot o1 T€ceepilc PpHioec OTav Aeltovpyohv TAVTOHYPOVE KOL

TGV apyKa etvor Kevn.

9. Ynmoloyiote ta emodueva abpoicpota kot Kévete amiomoinon émov givol duvatov
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